2N2193

Typ tranzystora: tranzystor krzemowy %
Firma: SESCOSEM S
=
Wykonanie: tranzystor krzemowy epitak- =}
sjalno-planarny n-p-n, w obudowie metalowej "
TO-39, cigzar okolo 1 G i
Zastosowanie: powszechnego uzytku o nate- 707 —~
zeniu pradu do 500 mA
Typy podobne: BFY55 (Ph) Rys. 1-1158. 2N2193
Wartos$ci charakterystyczne®
min max
Usricpo 80 v przy Ic = 100 ©A
Ucsr)ceo?’ 50 \"% przy Ic = 25 mA
Uggo 8 \% przy Ip = 100 pA
Icpo 10 nA przy Ucpg = 60 V
Izpo 50 nA przy Ugg =5V
hyk 15 przy I = 0,1 mA, Ugg =10V
ha1e 30 przy I = 10 mA, Ugg =10 V
hy1g? 40 120 przy I = 150 mA, Ugp =10 V
20 przy Ic = 500 mA, Ucg =10V
15 przy Ic =1 A, U =10V
UcEsat 0,35 v przy I = 150 mA, Iz = 15 mA
UsEsar 1,3 \Y przy Ic = 150 mA, Iz = 15 mA
hate 2,5 przy I = 50 mA, Ucg =10V, f=20 MHz
Cuap 20 pF przy I =0, Usp =10V, f=1 MHz
1, 70 ns
1 150 ns przy Uy =15V, Ugg =15V
ty 50 ns
Wartosci graniczne
UcBo max 80 v Piot max 2,8%) w
UCEO max 50 v tj max 200 °C
UEBo max 8 A% tstg —65+ 14200 °C
IC max | 1 A ( Rth J—a max 220 GC/W
Ptot max “ 0,81)] w ) Rth J—ec max 60 | <:’C/\N
D tamb = 25°C
2) pomiar impulsem 7p < 300 ps, 8.<[2%( 10St=- 1N 3605
3 tcase = 25°C o
Uy '_l
ov
tp =20/75
tp=20ns 5163
Z=5082
Rys. 1-1160. Uklad pomiarowy czasé6w przelaczania
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Rys. 1-1159. Zalezno$¢ dopuszczalnej mocy
strat od temperatury otoczenia
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Rys. 1-1162. Charakterystyki wyjsciowe
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Rys. 1-1161. Charakterystyki wyjsciowe
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Rys. 1-1163. Charakterystyka wejSciowa
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Rys. 1-1165. Zaleznosé p
napiegcia



